

21 октября обучающиеся 2-4 классов совершили увлекательную поездку в город Смоленск. Экскурсия началась с посещения усадьбы М.К.Тенишевой. Ребята побывали в сельскохозяйственной школе для крестьянских детей. Именно во Фленово находятся музей в здании школы, замечательный «теремок» в неорусском стиле и церковь Святого Духа.

Мария Клавдиевна Тенишева организовала в Талашкино любительский театр. Его оформлением занимался С.В.Малютин, приехавший в Талашкино по рекомендации М.А.Врубеля. По эскизу Малютина был создан занавес «Баян, играющий на гусях» Резное панно «Садко», украшавшее театр, также вырезали по эскизу Малютина.

В 2008 году на 150-летнюю годовщину со дня рождения Марии Клавдиевны Тенишевой ей установили памятник.

Также ребята посетили Успенский кафедральный собор, который является самой яркой достопримечательностью Смоленска, главного ее символа.

Большое восхищение у детей вызвал мастер-класс, на котором они из глины лепили рыбок. Ребята посетили зоопарк. Экскурсовод интересно рассказывала о птицах, рыбах, пресмыкающихся, земноводных.

Экскурсия была познавательной, интересной. Ребята остались довольны своей совместной поездкой











